



Elternverein der Volksschule Zeiselmauer

Protokoll der Elternvereinsitzung am 29.02.2016

Beginn: 19:30 Uhr

Ort: GH zum grünen Baum / Muckendorf

Vorstand anwesend:

Rupert Wychera – Obmann (KEV 3b)
 Martin Stradal-Angelo – Obmann Stv. (2a)
 Doris Holzmann – Kassierin (KEV-Stv. 3b)
 Christa Geiger – Kassierin Stv. (KEV 2a)
 Claudia Schenz – Rechnungsprüfer Stv. (KEV 1b)

Klassenelternvertreter anwesend:

Kahlig Elisabeth – 4a
 Karin Roiser – KEV Stv 3a
 Sonja Lenauer – 3b
 Jürgen Kickingner – 2b
 Elisabeth Rudolph (KEV-Stv 1b)

Tagesordnung:

- 1 Protokoll der letzten Sitzung
- 2 Nachlese zu Aktivitäten
- 3 EV-Mitgliedsbeiträge
- 4 Klassenprojekte
- 5 Kommende Termine
- 6 Gesundheitstag in Zeiselmauer (21.05.2016)
- 7 Familien – Spielefest (02.04.2016)
- 8 Allfälliges

1 PROTOKOLL DER LETZTEN SITZUNG

wird einstimmig angenommen.

2 NACHLESE ZU AKTIVITÄTEN

2.1 Bezirksskitag am 17.02.2016

Auch heuer war die Volksschule Zeiselmauer wieder mit einer Delegation von 20 Kindern am Bezirksskitag vertreten und es konnten einige Stockerlplätze errungen werden.

Der Elternverein hat hierfür das Nenngeld übernommen.

3 EV-MITGLIEDSBEITRÄGE

Es sind noch einige Einzahlungen ausständig. Die KEV werden gebeten direkt mit den noch ausständigen Familien zu sprechen. Eine Liste der ausständigen Einzahlungen liegt bei Doris Holzmann auf.

4 KLASSENPROJEKTE

Die KEVs werden gebeten bei den Klassenlehrern nachzufragen, welche Projekte durchgeführt werden sollen. Bitte dann auch Rückmeldung an den EV was mit dem Geld passiert. Augenmerk ist eine sinnvolle Verwendung.

Auch den Eltern sollen die Klassenprojekte, die vom EV finanziert sind, zur Kenntnis gebracht werden, indem

- die KEVs diese Informationen an die anderen Eltern weitergeben
- den Lehrern bei der Geldübergabe darauf hingewiesen wird, dass das Sponsoring vom EV übernommen und auch den Eltern kenntlich gemacht wird (z.B. im Mitteilungsheft).

5 KOMMENDE TERMINE

5.1 Schwimmwettkampf

Die Volksschule wird wieder am Bezirksschwimmwettkampf teilnehmen.

Der Elternverein übernimmt wieder das Nenngeld.

5.2 Mike-Cup (20.04.2016)

Es ist wieder geplant, dass die Volksschule am Mike-Cup teilnimmt.

5.3 Friedenslauf (23.04.2016)

Der Friedenslauf findet am Samstag dem 23.04.2016 statt und wird von Rupert Wychera organisiert. Er wird auch die Bewerbung dieses Ereignisses in jeder Klasse vornehmen und vermehrt auf das Sponsoring der Läufer aufmerksam machen.

5.4 Dreikampf

Der Dreikampf findet Anfang Juni statt und wird von Alexander Michtner organisiert. Weitere Informationen folgen.

5.5 Fahrradkurs für 4. Klasse – Start am 03.03.2016

Der Fahrradkurs mit anschließender Führerscheinprüfung für die vierten Klassen wird auch heuer wieder durch Monika Boubela organisiert. Frau Voitl werden die SchülerInnen das richtige Verhalten im Straßenverkehr lehren, die Polizei nimmt an einem anderen Tag ab. Kurs und Prüfungen finden außerhalb der Schulzeit am Nachmittag statt. Eine Detailinformation wurde bereits an die 4. Klassen ausgeteilt.

Ab dem kommenden Jahr soll jemand anderer die Organisation des Fahrradkurses übernehmen. Dieses Thema wird in einer der ersten Sitzungen im kommenden Schuljahr besprochen

6 GESUNDHEITSTAG IN ZEISELMAUER (21.05.2016)

Der Gesundheitstag in Zeiselmauer (Römerhalle und Umgebung) findet am 21.5.2016 von 10-17h statt. Der EV wird folgenden Beitrag leisten (Station soll im Foyer der Römerhalle sein):

- **10 – 12 Uhr: Kinder basteln gesundes Essen (Gurkenkrokodil, etc.)**
- **ganzer Tag: Smoothies (zum Selbermachen, gesunde Kuchen)**

Organisatorisches:

- Schnorren von Obst / Gemüse (Supermärkte, ...)
- Einige Smoothiemaker
- Pappteller, Zahnstocher, ...
- Kuchenspenden
- Freie Spende

Nähere Details werden dann bei der nächsten EV-Sitzung besprochen (ca. 2-3 Wochen vor der Veranstaltung)

7 FAMILIEN – SPIELEFEST (02.04.2016)

Ort: Haus der Generationen in Muckendorf (wird uns dankenswerterweise kostenlos von der Gemeinde Muckendorf/Wipfing zur Verfügung gestellt!)

Zeit: 15 – 20 Uhr

Programm:

- Eingangsbereich: Hula Hoop, Gummihüpfen, Tempelhüpfen,....
- großer Raum: Brett-, Kartenspielen
- niedriger Bereich:
 - ab 16 Uhr: Uno-Turnier
 - ab 18 Uhr: Pfitschigogerl-Turnier

Organisatorisches:

- 8 Preise – Christa Geiger fragt bei Vedes, etc. nach
- 10 – 15 Personen werden für die Spielebetreuung benötigt
- Rupert Wychera kümmert sich um das Pfitschigogerl-Turnier
- 2-3 Personen werden für die Kantine gebraucht.
- Kuchenspenden: pro Klasse 1 Kuchen – KEV bitte erfragen.
- Aufstriche: 4 x – KEV bitte erfragen (Abstimmen, welche Aufstriche erforderlich)
- Essen + Getränke:
 - 4x6er Kisten weißer und 2x6er Kiste roter Spezialwein (Christa)
 - 40 Paar Würstel, 3 Ziegel Leberkäs und 2 Ziegel Käseleberkäs (Christa)

- 2 kg Nußbrot, 4 kg Mischbrot, Servietten (Christa)
 - Himbeersirup, Senf, Ketchup, 2 Lit. Milch, 1 kg Bohnenkaffee, 100 Semmel von Penny-Markt (Doris)
 - Zucker (Doris)
 - 5 Kisten Bier, 15 Liter Orangen- und Apfelsaft, 6x6er Tragerl 1,5 Liter Mineral (Martin oder Rupert)
-
- Vorbereitung am 02.04. um 10 Uhr
 - Essensanlieferung soll am 02.04. zwischen 10 und 11 sein.
-
- In der Schule wird noch ein Spendenaufruf für Spiele (vollständig und halbwegs gut erhalten) gemacht.
 - Übriggebliebene Spiele der Spenden können an Hort / Flüchtlinge / Caritas /etc. übergeben werden

8 ALLFÄLLIGES

8.1 Schulmilchaktion

Für die Schulmilchaktion wird eine Nachfolgerin für Monika Boubela gesucht, welche die Organisation und Durchführung ab dem nächsten Schuljahr übernehmen kann. Claudia Schenz wird mit Monika Boubela bezüglich genauerer Informationen über die dafür erforderlichen Agenden Kontakt aufnehmen.

8.2 Mögliches zukünftiges Projekt

Elisabeth König stellt ein Projekt vor, das ggf. in der Zukunft unterstützt werden kann: <http://www.kinder-laufen-fuer-kinder.at/>
Vom System her vergleichbar mit dem Friedenslauf.
Es wird einstimmig beschlossen vorerst mit den aktuellen Projekten (Friedenslauf, Dreikampf, Spielefest, etc.) ausreichend viele Aktivitäten zu haben.

Ende der Sitzung 22:00

Nächster Sitzungstermin:

Wird noch vereinbart – voraussichtlich Ende April / Anfang Mai

Es ist zweckmäßig, dass bei den Sitzungen von jeder Klasse ein Vertreter ist – bitte haltet Euch die Termine entsprechend frei bzw. stimmt Euch mit den Stellvertretern ab. Falls dies nicht möglich ist, bitte Protokoll lesen und gegebenenfalls bei Anwesenden nachfragen und Informationen an die Eltern weiterleiten.

Für das Protokoll:

Christa Geiger